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aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Erfgoeddag 2021  -  Organisatie

Op 24 en 25 april 2021 vond de inmiddels al twintigste editie van de Erfgoeddag plaats. 
Dit was zeker - gelet op de coronapandemie - in vele opzichten een aparte editie. 
Desalniettemin werd het, gelet op deze bijzondere omstandigheden, blijkbaar opnieuw 
een succes. Ik ben vooral benieuwd naar de eventuele impact van de pandemie op dit 
evenement.

1. Kan de minister voor de laatste vijf jaar het aantal activiteiten per jaar meedelen? 

2. Kan de minister de bezoekersaantallen per jaar meedelen?

3. Zijn er oorspronkelijk geplande evenementen wegens de bijzondere omstandigheden 
afgelast? Zo ja, welke?

4. Wat was de respons op de wedstrijd rond 20 jaar Erfgoeddag en op welke wijze werd 
deze wedstrijd gepromoot?

5. Een ander initiatief rond 20 jaar Erfgoeddag waren de 20 Getuigenissen. Daarvoor 
werd onder meer een beroep gedaan op een keurschaar van politici en ex-politici. 
Het viel daarbij op dat alle politieke partijen vertegenwoordigd waren. Het verbaast 
mij echter dat het Vlaams Belang, als tweede grootste partijpolitieke formatie in 
Vlaanderen, niet aan het woord kwam.

Kan de minister laten weten waarom dit niet gebeurde en welke motivering de 
organisatoren van de Erfgoeddag aanvoeren om alle andere partijen wél aan het 
woord te laten?



MATTHIAS DIEPENDAELE 
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 508 van 6 mei 2021
van FILIP BRUSSELMANS

Erfgoeddag is een sensibiliseringsactie rond cultureel erfgoed voor publiek, sector, pers en 
beleid in Vlaanderen en Brussel. Het cultureel erfgoed omvat in Vlaanderen het roerende 
en het immateriële erfgoed. Deze bevoegdheid valt onder de Vlaamse minister van Cultuur. 
Als Vlaams minister van Onroerend Erfgoed ben ik bevoegd voor onroerend erfgoed en de 
jaarlijkse sensibiliseringsactie daarvoor is Open Monumentendag. We verwijzen voor een 
antwoord op uw vragen naar Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, 
Digitalisering en Facilitair Management Jan Jambon.


